11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2019 16:41:17

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 18.04.2019 18:20:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301443/answer/301457




3mpaBcTByiTe! CraiiTe criepMy Ha 0aKIloCeB, ypeTpasbHbEIM Ma30K Ha aHAPoQIIop. Hago UCKITIOYUTD
MH(}EKIMOHHO-BOCTIAIUTENIbHEBIN IIPOLlecC B OpraHaxX yporeHWTaabHOU CUCTEMEL. M mocye aToro
MO3KHO ToTOBUTHCA K IKO. Yoauu!



